Тестирование
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1.Найти среднее арифметическое ряда
12, 13, 11, 10, 15, 17
а) 13           б)  11            в) 14                    г) 12

2. Найти моду ряда.
33, 45, 54, 22, 33, 43, 33,
а) 33                         б) 45                           в) 54                   г) 22

3. Найти размах ряда.
263,  33,  25, 200,  42, 30
а) 238           б)   63              в)  163         г) 12

4. Найдите моду ряда чисел: 50, 50, 50, 50, 50, 50, 50
а) нет моды   б)   50  в)  0      г)30

5. Задача  Сергей получил четыре тройки, пять четверок и одну двойку. Какую статистическую характеристику он бы предпочел при выставлении четвертной оценки?
а)среднее арифметическое        б) мода                    в) размах







2 вариант.

1.Найти среднее арифметическое ряда
12,  15 , 14, 10, 17, 16
а) 13           б)  11            в) 14                    г) 15

2. Найти моду ряда.
23, 45, 44, 22, 23, 43, 23
а) 33                         б) 45                           в) 54                   г) 23

3. Найти размах ряда.
273,  43,  13, 222,  62, 30
а) 238           б)   63              в)  260         г) 12

4. Найдите моду ряда чисел: 11, 55, 5, 10, 500, 60, 90
а) нет моды   б)   60  в)  0      г)30
5. Задача  Марина получила четыре пятерки, пять четверок и одну тройку. Какую статистическую характеристику он бы предпочла при выставлении четвертной оценки?

а) среднее арифметическое        б) мода                    в) размах


